

## Праздник у порога



Чувствуется наступление Нового года во всем. И снежок под ногами. И деревья в белом убранстве, как невесты. И прохожие с огромными пакетами спешат по улице. И в каждом доме все готовятся к новогоднему празднику.

Наш политех тоже преобразился. У входа нас встречает елка, на доске объявлений – поздравления. И даже такие праздничные пустячки, как маленькие веточки, украшенные мишурой на столиках в пищевых точках, создают праздничное настроение. Если пофантазировать, то и вахта наша выглядит почти как сказочный домик. А обычные салфетки легко превращаются в снежинки, когда они наклеены на стекла окон именно под Новый год.

В управлениях и отделах вуза тоже все готовятся к празднику. Кто елочку маленькую поставил, а кто цветы украсил. Но самое главное – строить новые смелые планы, верить в лучшее и все плохое оставить в старом году.

**Наш. корр.**